

上级机关不得借调基层新录公务员

我省多措施防止基层公务员流失

星报讯(记者 祝亮) 服务基层项目人员定向招录乡镇公务员一般不设置专业限制;单独命制基层公务员考试申论科目考题……市场星报记者昨日从省人社厅获悉,我省开始采取加大招录力度、优化来源结构、提高招录实效、稳定新入队伍等多项举措鼓励和吸引优秀人才到基层建功立业,稳定基层公务员队伍。

据了解,我省正逐年加大基层公务员招录力度,鼓励基层根据工作需要、编制空缺情况和公务员队伍结构状况及时补充公务员。目前,共有县乡公务员14.7万人,约占全省公务员总数的64%。

我省逐步提高服务基层项目人员定向招录乡镇公务员比例,今年确定定向计划709名,约占全省计划总数的13%,并且明确此类职位一般不设置专业限制,确保招录实效。试点从优秀村(社区)干部中考录乡镇机关公务员,有效调整基层公务员来源结构。

此外,我省还鼓励国家级、省级贫困县所属艰苦边远乡镇,可设置不超过本县乡镇计划总数30%的职位面向本市生源招考,录用人员须签订5年不得流出本乡镇的协议。

在考试方面,我省整合资格条件相近的县直机关职位或乡镇职位,实行以县为单位整体招录,录用后按成绩排序优先选择单位。适当降低进入门槛,对艰苦边远乡镇职位放宽专业条件设置,单独划定笔试最低合格分数线,对有专业要求的职位一般降低开考比例。

另外,为留住新录公务员,一些岗位开始向艰苦边远地区倾斜,鼓励适应当地语言、生活、习俗的本土人才报考。设定最低服务年限。我省规定上级机关一般不得借调基层新录用公务员,因工作特殊需要短期借调的,应征得借调单位同级公务员主管部门同意并明确借调时间。



肩扛五星红旗,挥舞“全国各民族和谐相处”自制旗帜,新疆维吾尔自治区伊宁县32岁男青年多里昆·土努干江,独自驾驶摩托车骑行6万公里,穿越全国30个省市区400个城市,旨在宣传新疆巨变和民族团结。近日,多里昆抵达他此行的第400站——我省滁州市,受到普通市民的悉心帮助和公安民警的热情接待。多里昆感动不已,连称“滁州人热情善良”。

包增光 记者 胡昊 文/图

县城生活污水将集中处理

星报讯(记者 祝亮) 省政府办公厅日前印发《安徽省2014-2015年节能减排低碳发展行动方案》。根据该方案,能源消费增长和污染物排放总量未完成年度控制目标任务的地区,政府主要负责同志将被问责;大力发展风能、太阳能等

可再生能源;推进建筑、交通、公共机构节能;现役燃煤机组全部安装脱硫设施,稳定达标排放;2014年底前,全省淘汰黄标车和老旧车25.8万辆;到2015年,所有县级行政区及重点流域的重点建制镇建成生活污水集中处理设施。

两上市皖企前三季“大赚”

星报讯(记者 丁林) 进入10月,上市公司开启了三季度报的披露。上市皖企中,皖维高新和丰原药业率先晒出了前三季度的成绩单,而且两家公司都实现了“大赚”。

皖维高新在公告中称,预计1~9月公司的净利润为12000万元左右,与上年同期相比将增加415%左右。业绩大增的主要原因,公司归结为主导产品产

销两旺,大多数产品的售价均有上升。

丰原药业的业绩预估也显示,预计1~9月累计实现净利润3500万元至3600万元,同比增长55%~60%。丰原药业表示,公司通过积极调整营销策略并开拓新市场,扩大了产品销售,营业收入同比增加。同时,期内收到的投资收益较上年同期增幅较大,致使净利润增加。

不愿就读研究生,男青年喝药轻生

幸遇巡逻民警及时送医挽回一命

星报讯(胡杉 记者 张发平) 马鞍山市一男子因考上研究生不愿就读,与家里发生争执,一气之下竟喝农药自杀,幸好被民警及时发现并送医救治。近日从院方传来消息,该男子已度过危险期。

10月7日晚19时许,当涂县公安局巡防大队民警巡逻至姑孰镇凌云大桥附近时,有群众反映,凌云山山脚下有一男子躺在地上不停地翻滚。民警立即前往事发地点,发现一名年轻男子正蜷缩着身子,躺在地上来回翻滚。

待民警走近,一股刺鼻的农药味扑面而来,只见该男子脸色惨白,不断呕吐。民警判定男子已喝下农药,当即将其背上警车疾驰送往附近医院。经检查,医

生告诉民警,该男子因喝下大量农药,生命危在旦夕,幸好送医及时,否则连医院都无回天之力。

据了解,男子姓石,今年24岁,家住马鞍山市雨山区,近期因考上研究生而不愿就读与家里产生矛盾,随后离家出走,企图通过外出打工逃避家人。谁知不仅没找到工作,还在河南被骗光钱财,不得已回到家中,期间又因女友与其分手,从而导致心情愈发郁闷。

事发当晚,石某家人再次向其提出就读研究生的事情,石某摔门而出,后来竟跑到当涂喝了农药企图自杀。

目前,石某已脱离生命危险,正在医院观察治疗。

遮挡号牌还敢向交警问路

星报讯(常乃忠 记者 王涛) 10月12日上午9时30分,淮南市交警支队谢家集大队交警李君在合阜高速路西出口与卧龙山山路相交路口执勤时,一辆黑色越野轿车突然停在他面前。驾驶员王某下车向李君询问前往寿县

方向的道路,李君在回答的时候,突然发现该车前后车牌被人用纸遮挡起来,立即让王某拿出驾驶证和行驶证接受检查。王某纳闷地说:“问路怎么还检查证件?”当李君指向被遮挡的号牌时,王某脸上红一阵白一阵地说:

“为了在高速超速行驶不被电子眼抓拍,就在车辆上了高速后临时用白纸遮挡牌照,准备下高速去掉,没想到下了高速后忘了。”

面对罚款200元、记12分和暂扣驾驶证6个月的处罚,王某追悔莫及。

为避检查在交警面前喝酒

星报讯(周寅 记者 王涛) 10月11日晚,淮南公巡大队民警在检查一辆黑色轿车时,司机竟然拎了一罐啤酒下车,并在民警和周围群众的“注视”下喝了一口。在民警要求该男子进行呼气式酒精测试时,该男子振振有词:“我吹什么吹?你没看见我刚才

下车后才喝的酒?”

经测试,该男子血液内酒精含量为65mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车。民警依法暂扣了该驾驶员的驾驶证,并且对他的行为给予了解释:2013年12月,最高人民法院、最高人民检察院、公安部联合下发了《关于办

理醉酒驾驶机动车刑事案件适用法律若干问题的意见》,其中规定:“在公安机关依法检查时,为逃避法律追究,在呼气酒精含量检验或者抽取血样前又饮酒,经检验其血液酒精含量达到本意见第一条规定的醉酒标准的,应当认定为醉酒。”

节后3天查处15名“酒司机”

星报讯(刘楠 记者 王涛) 国庆节后,萧县交警部门开展为期3天的严查酒驾统一行动,检查各类过往车辆1200余辆,发现并处理酒后驾驶违

法行为15起。

为努力提高执勤民警积极性,杜绝“说情风”、“人情案”,该县交警部门强化领导带队机制,采取教育为主、处

罚为辅相结合的方式,做到发现一起,教育一起,处理一起,使广大交通参与者真正树立“饮酒不开车、开车不饮酒”的安全意识。



套牌奔驰冲卡拒检

星报讯(周明助 方龙华 记者 王涛) 10月8日下午,绩溪县城区何川岗亭,一辆白色的奔驰车被执勤交警拦停了下来。民警发现奔驰车尾部没有安装号牌,就引导车主将车子驶入岗亭边,准备对该车进行例行检查。

就在交警准备检查时,这辆车突然加速,左拐驶入机动车道,疯狂向火车站方向逃窜。交警迅速呼叫前方巡逻车辆进行拦截,在逃离现场1公里左右,该车被交警再次拦停。经检查,该车后备箱里还有两块车牌,并与悬挂的车牌不符。经进一步上网比对,后备箱里的才是真牌照。

“你为什么要冲卡逃跑?”交警问。“因为没安正规牌照,心里发虚。”车主刘某解释说。原来,他以前也有一辆奔驰车,型号颜色跟现在这个车子几乎一样,后来卖掉换了现在这个车子。想到现在马路上监控探头多,不能随心所欲地开快车,刘某搞了一个套牌。

最终,刘某受到驾驶证扣12分、罚款4000元的处罚。